

День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, её культуре, осознание личной причастности к жизни Родины. Тема космоса всегда интересна детям, поэтому педагоги никогда не оставляют её без внимания.

Во второй младшей группе №4 «Василёк» 12 апреля прошёл тематический день, посвящённый Дню космонавтики. Воспитанники познакомились с информацией о первом полёте человека в космос, о планетах Солнечной системы, получили первые знания о Вселенной. Ребята слушали стихи и песни о космосе, рассматривали сюжетные картинки, играли в дидактические и сюжетно-ролевые игры, представляя себя покорителями космоса. Тематический день, посвящённый Дню космонавтики, бесспорно, запомнился ребятам и, не исключено, что кто-то из них в будущем сам захочет стать космонавтом и откроет новые миры.

Авторы: воспитатели Рагозина С.Б., Хворостянова Т.С.



День космонавтики

Автор: site

12.04.2022 19:17 - Обновлено 13.04.2022 03:55

